REBMA

CE2-ACP1- Fiche éleves **

Consigne : Lis silencieusement les problémes.

Probléme 1

Ou est-il allé ?

Un éleve n’a jamais quitté sa famille. Cette année, il est pensionnaire dans un collége, et il supporte mal
I’éloignement. Un matin, ses camarades découvrent qu’il n’est plus dans le dortoir. Il a disparu.
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Probléme 2

De quoi se sert-il ?

Sur le balcon de la grange, le grand-pére de Brian est occupé a sculpter une souche de pin. La lame brillante
fait sauter les écailles de bois. « Ne t’en sers surtout pas pour trancher le pain, et ne le range pas dans la
cuisine », me conseille-t-il souvent.
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Probléme 3
De qui s’agit-il ?

M. Bill est un homme honnéte. Il veut satisfaire au mieux sa cliente, son animal doit guérir le plus
rapidement possible, il propose donc un traitement court et efficace.
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Probléeme 4
Pourquoi ?

Yasmina attend son amie devant le batiment, au pied de grandes affiches. La file d’attente s’allonge.
Yasmina est inquiéte, il ne reste que huit minutes avant le début de la séance. Un quart d’heure plus tard,
Yasmina est trés en colére et dégue.
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